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THAN GYULA.

Debrecen kegyelete.
Augusztus 2.

Már hatvanegy esztendő per­
gett le, hogy Nagy Sándor tábor­
nok maroknyi seregével megütkö­
zött a tizszerte erősebb orosz se­
reggel Debrecen védelmében a 
város alatt. Győzniök nem lehe­
tett, mert Görgey Arthur fővezér, 
aki sokkal erősebb seregével Vá- 
mospércs alatt táborozott, nem 
nyújtott segítséget. így elvérzett a 
kicsi, magyar sereg. Debrecenbe 
pedig bevonult a győztes orosz
sereg.

Még ma is fölmerült a kérdés, 
hogy mi lett volna, ha Görgey 
Arthur augusztus 2-án hátba tá­
madja az oroszokat ? Talán akkor 
nem végződött volna olyan gyá­
szosan a magyar szabadságharc ! 
Talán megmozdult volna a magyar 
népben a hatalmas lélekerő ! Föl­
kelt volna a nép és kiveri a beto­
lakodott idegeneket és kivívja sza­
badságát !

Milyen szép álomkép ez ! De 
más a rideg valóság. A debreceni 
csata után jött a világosi fegyver- 
letétel és az aradi gyásznap! vér­
tanú lett Debrecen bős védője, 
Nagy Sándor is, akinek még nem 
emelt szobrot a kegyelet, pedig a 
város hős védelmezője megérde­
melte volna!

Az évfordulón ismét kizarán­
dokol a hős honvédek sírjához 
Debrecen polgársága. Az ünne­
pélyt a városi tanács rendezi, a 
nagy nap emlékéhez méltóan. Deb­
recen közönsége pedig kizarándo­
kol a hősi halált halt névtelen hő­
sök közös sírjához, hogy kegye­
lettel adózzék emléküknek.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: 
Debrecen, Főtér, Lampreoht-pal ote, föMsalnt 

___  a» advarban,

POLITIKAI HIEBE.
Választási mozgalmak. Iglón, ahol

Máriássy Tibor báró visszalépése folytán 
máig Münnich Kálmán munkapárti volt 
az egyedüli jelölt, a Kossutn-párt felléptette 
vasárnap dr. Rilők János szepesulaszii or­
vost. Münnich vasárnap Merőnyben mon­
dott programmbeszédét. — Miskolcon vasár­
nap kellett volna Görgey László munka­

párti jelöltnek programmbeszédét elmon­
dania, de a népgyülés megkezdése előtt 
rosszul lett s beszédét Nagy Péter dr. párt­
jegyző olvasta fel. Ezután Melozer László 
képviselő bőszéit Görgey érdekében. — 
Lipíószentmidóson a tut nemzetiségiek 
Bella Mátyást jelölték. — Körmöcbányán 
Werner Gyula munnapárti jelölt vasárnap 
modott programmbeszédét.

fi képviselőhöz illése.
Üres padsorok előtt nyitotta meg 

Kabos Ferenc alelnök a Ház mai ülések 
Jelenti, hogy Maros-Torda vármegyéből 
egy felirat érkezett a Házhoz az általános, 
egyenlő ás titkos választói jog törvőuybe- 
iktatása ellen.

Ezután harmadszori olvasásban elfo­
gadták a népszámlálásról, a legeltetési ti- 
lalomról és a 60 milliós kölcsönről szóló 
törvén vjn vasiatokat.

Blöuár Béla előadó a konzuli bírás­
kodás reformjáról szóló törvényjavaslatot 
ismerteti.

Bakonyi Samu: Nem fogadja el a
javaslatot. Nem hiszi, hogy a Háznak van 
az előadón kívül osvk egy tagja is, aki 
helyeselné a javaslatot, illetve az 1891-ik 
XXXI. t.-c. meghosszabbítását. Ennek a 
törvénynek 9-ik szakasza azt mondja, hogy 
a konzul az osztrák császár és magyar

Legszebb férfi kalapok FE SETE fi ÉL,
A jó borért.

Jó kedvű, kedélyes ember Rádi Lajos. 
A hivatalban szerették, nem csak a közön­
ség, de a hivatalnok társai is. Csöndes, 
békés családi életet ólt, soha sem rugók ki 
a hámból, de ma azzal a szándékkal vé­
gezte ebédjét, hogy kedvére kimulatja 
magát.

Az egész hivatal tudta, hogy Rádi 
urat kiváló megtiszteltetés érte. Äz igaz­
gató ur, akinek nagy szőlőtelepe, hét vár­
megyére híres borpinoéje volt, meghívta 
a szőlőtelepre, a borpince megtekintésére.

Délelőtt jókedvűen folyton arról cse­
vegett, milyen kitűnő borokat kóstol dél­
után s bár életében soha még spicces sem 
volt, most kötötte az ebet a karóhoz, hogy 
józanon nem tér haza. Egyszer van mőd- 
jábm a legkitűnőbb, hamisitlan borokat 
vé-ig Kóstolni, nem lehet ezt a kedvező 
alkalmat, kihasználatlanul elszalasztani. Ké­
szült is rá Rádi ur erősen. Még vizet sem 
!votl az ebédnél, hogy annál szomjasabb 
legyen. Alig nyelte le az utolsó falatot, 
sietett az igazgató ur lakására, aki leköte­

lező szívélyességgel fogadta s a kocsiján 
vitte ki Rádi Lajost a szólőtelepre.

Jó fél órai poros ut után, a különben 
is tikkasztó hőségben, szomjasabb volt, 
mint valaha. Ráadásul az igazgató ur végig 
vezette a telepen, mutogatta neki a szőlő­
fajokat, dicsérte a kilátásban lévő termést 
s Rádi urnák bár a nyelve is alig mozgott 
a nagy szomjúságtól, végig kellett hallgatni 
jó óra hossz iig tartó magyarázatát a szőlő­
ről s annak mindenféle veszedelméről.

Fellélegzett, mikor végre a pincéig 
jutottak. A perzse'ő meleg után a hordók 
sorfala közt már jobban érezte magát. 
Célnál van és amire hőn vágyakozott, sor 
kerül a finom hideg borokra is.

Az igazgató ur ott sem hagyott fel 
magyarázatával. Elvitte a legutolsó bor­
dóhoz.

— Nézze, nézze Rádi ur. Erre a hor­
dóra rá nézni is gyönyörűség. Látja a fel­
iratot, busz éves bor vau benne.

Rádi ur látta a feliratot, de jobban 
szerette volna a bort látni. Szólani még 
sem mert. Tapintatlanságnak tartotta.

Az igazgató űrből pedig folyt a szó,

u:y dicsérte a második, a harmadik, negye­
dik s a többi hordóban lévő borát.

— Ez tizenöt éves, ez tiz éves. Erős. 
Leverné a bikát. Ez hat éveg, még a püs­
pök is megnyalná utána a sz íját.

Rádi Lajos tant lusi kínodat állott ki. 
Re-zketve, idegesen várta, mikor teszi fel 
az igazgató ur őzt a kérdést:

— Melyikből akar kóstolói Rádi ur ?
De erre a megváltó szóra hiába várt. 

Elértek az utolsó hordóig, ah >1 az igazga ő 
ur, mint aki oelefáradt a magyarázatba 
osak röviden jelezte :

— Ez közönséges tavalyi bor. Sa­
vanyú, mint az ece‘, de azért nem rossz. 
Megkóstolja Ridi ur ?

X világiéi fordulás nem bosszantotta 
volna Rádi urat, mint ez a kérdés. Hátha 
sohasem iszik bort, ilyen kínszenvedés után 
elfogadja a lőrét. Nem, nem soha. Ali" 
bírt magán uralkodni, szinte hápogva 
nyögte ki: 6

— Nam, nem kérek! De egy pohár 
vizet nagyon megköszönnék.

Nem is ment többé Rádi ur borpincó- 
ben gyönyörködni. ziiil.

Halász óra, ékszer- és 
ezüstnemti üz-

Vásároljunk menyasszonyi és vőlegény! ékszereket
Debreczen,Piacrntca,közvetlen a Nagytőzsdével szemben levő barakban.
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király nevében Ítél, ez pedig súlyos sére­
lem a magyarságra. Pártja nevében a meg- 
szavazás elé ugyan akadályokat nem gör­
dít, de a javaslatot nem szavazza meg.

Székely Ferenc igazságügyminiszter: 
Ä konzul nem magyar bíráskodást gyako­
rol, hanem közöst Vannak azonban olyan 
funkciói is. amikor szuverén jogokat gya­
korol, amikor a magyar állam által reá 
ruházott jogot gyakorolja. Ez nem közös. 
Bakonyi aggodalmait nem tartja veszélyes­
nek. Kényszer-helyzetben vagyunk, mivel 
alá kell írni a pestis ellen hozott diplo­
máéiul határozatot, amelyet e törvény nél­
kül nem Írhatunk alá. Kéri a javaslat elfo­
gadását.

Ugrón Gábor: Kifogásolja a javasla­
tot. A magyur állam szuverén jogait látja 
benne mégse..ve. Nem fogadja el a javas­
latot.

Székely Ferouc r„flehtál Ugrón sza­
vaira ; kijelenti, hogy a szuverenitás nin­
csen megsértve.

Ugrón Gábor: Az 1867: XII. t.-o.
világosan megmondja, hogy a konzulok 
mely ügyeket vezethetik közös ügyként, 
más agendái nem lehetnek. A konzuli bí­
ráskodás már alapjában hibás, mert ma is 
olyan az egész konzuli berendezkedés, amint 
a velenceiek az osztrákokra hagyták. Elis­
meri, hogy most nincs idő uj alapos tör­
vény megesiiiáiására, de a javaslatot nem 
fogadja el. (Helyeslés balról.)

Polócyi G za utal arra, hogy ebben 
a kérdésben már a törvényjavaslat első 
tárgyalásakor kifejtette álláspontját. Miután 
azonban az Lazságügyminiszter az előző 
kormányt valami mulasztással vádolja, 
kénytelen néhány szót mondani. Már Szi­
lagyi Dezső idejében is nagy nehézségek 
árún lehetett a törvényt elfogadtatni.. A 
múlt kormány, amelynek 6 is tagja volt, 
igenis iio ekezett ezt a kérdést a magyar 
közjognak megfelelően rendezni, ő maga 
volt az, aki ezeket a munkálatokat elren­
delte. A miniszter vádját tehát vissza­
utasítja.

Székely Ferenc igazsáeügyminiszter: 
Ugrón Gáborral szemben kijelenti, hotry 
a magyar jog a legnagyobb részben érvé­
nyesítve van. A szuverenitást nem áldoz­
zuk löl.

Bakonyi Samu: Szégyen, hogy még
sem érvényesítik !

Székely Fere o igazságügymir.iszter:
Szégyen, i uz, de igy van. Polónyin :k 
me.jegyzi, hogy igaza van ugyan, de ő 
csak azt akarta mondani, hogy nem csinál­
tak semmit.

''Elnöki' Kivan valaki szólni? Ha 
senki sem kiván szólni, a vitát bezárom. 

Csermák Ernő : Tisztelt Ház 1 
E.nök: Mihez tetszik szólni? 
Csermák Ernő: Azt tetszett kérdezni, 

hogy ziván-e valaki szólni, tehát én kívá­
nói:. (Mozgás.)

Elnök : A vitát már hezártam, majd 
a címnél tessék szólni. (Helyeslés.)

A lláz ezután a javaslatot általános­
ságban elfogadta.

‘1 ro’sletes tárgyalás során címnél 
Csermák Ernő szólal fel és kijelenti 

hogy a javaslatot semmi részletében sen 
fogadj t el, mert állami önállóságunkat el 
sikkasztja. Szégyen, hogy a miniszter el
IS? tói!?Jogunkkal aom élüDk- <Helyes
Nem S”Óke,ly jferBne igazságügyminiszter 
Kern mondta, hogy nem élünk a jogunkkal
csak az, mondta, hogy úgy élünkVjoguní
rültsL duML) y°k meg6n8edik- <De

,Herüa#K Ferenc ismerteti a könyv
f&dLTttíí1 éa kérl anoak el

r iele tést tudomásul veszi.
Gróf Khuen-Háderváry Károly mi 

niszterelnok Kéri, hogy az Urmánozy Nán
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dór interpellációjára adandó választ holnap 
terjeszthesse elő, mert Urmánozy táviratilag 
kérte arra, hogy máról halaszsza el a *■ 
laszt. (Helyeslés.)

Elnök javasolja, hogy a Ház holna, 
ülésének napirendjére tűzze ki a konzu. 
bíráskodás meghosszabbításról szóló java» 
lat harmadik olvasásán kívül a gazdasági 
bizottság jelentését is. (Helyeslés.)

Ezzel az ülés féltizenkót órakor vé­
get ért.

fAkhbqyb.
Lemondott főgondnok. Kálmán La­

jos, a hajdúböszörményi ref. egyház íőgond- 
noka — mint lapunkat értesítik — meg­
rongált egészségi állapotára hivatkozva, le­
mondott állásáról. Sokan azonban azt hi­
szik, hogy Kálmán Lajost sikerül elhatá­
rozásának megmásitasára birni.

Az alispán hivatalban. Kováos Gyula 
alispán hazaérkezett szabadságáról és át­
vette hivatala vezetését.

Sell JÜátyás ünneplése.
félszázahs jubileum.

Díszoklevél és alapítvány.
Ki ne ösmerné Debrecenben Deli 

Mátyást, a magyarországi állatorvosok 
doyenjét ? Ki ne látta volna már hatalmas, 
ősz alakját a város utcáin ? Ki hinné, hogy 
ez a daliás termetű ember, a ki szelleme 
frissességét megőrizte, már 80 esztendős és 
ebből 50 évet közpályán töltött.

Vasárnap ünnepelte féiszázados jubi­
leumát az öreg (Az a nagyapád! — mon­
daná.) Deli Mátyás, a volt hortobágyi 
állatorvos. Nemcsak az ország állat­
orvosai ünnepelték e napon, hanem Tisz;- 
polgár szabolcsmegyei nagyközség társa­
dalma is, társadalmi és vailásfelekezeti kü­
lönbség nélkül, a mi páratlan népszerűsé­
gét mutatja.

Tiszapolgár nagyközség diszközgyülést 
tartott ez alkalomból, a melyen Dobos 
Gyula, az alsódadai járás főszolgabírója el­
nökölt és megnyitó beszédében hosszasan 
ösmertette az öreg Deli érdemeit és tolmá­
csolta a közönség tiszteletét, becsülésót és 
rokonszenvét.

Az állatorvosi akadémia nevében 
Plósz Gyula tanár fejezte ki szerenose- 
kivánatait és átnyújtotta az ünnepeltnes a 
díszoklevelet.

Az országos állatorvos-egyesület ne­
vében Kondor Mihály, debreceni állategész­
ségügyi főfelügyelő üdvözölte és jelentette, 
hogy az egyesület 2000 koronás alapítványt 
tett az állatorvosi akadémia mensája részére, 
mely Deli Mátyás nevét fogja viselni és 
a mig él, ő fog dönteni felette, ki nyerje 
azt el.

Debrecen városa részéről Medgyasz&y 
Miklós gazdasági tanácsnok üdvözölte Delit, 
mint volt hortobágyi állatorvost. Válaszá­
ban az ünnepelt, a ki minden üdvözlésre 
szellemesen és ötletesen válaszolt, azt 
mondta, hogy mindig hálatelt szívvel fog 
emlékezni Debrecen városára, mig a szive 
dobogni fog.

Sorra következtek ezután az üdvöz­
letek. A délvidéki állatorvos-egylet ne­
vében Versényi Zsigmond mondott tidvöz- 
etet; Dömötör György kisvárdai rom. 

kath. plébános pedig versben gratulált, mi» 
a tiszapolgár! dalárda a „Mint üvölt, zug 
az orkán“ kezdetű dalt énekelte. Külön 
üdvözölték Delit a tiszapolgári szépek, akik 
sárga tearózsa-csokorral kedveskedtek neki, 
~ a rom. kath. egyház, a zsidó hitköz­
ség, etb.

' Hogy szellemi képességeinek m6n, 
nyíre birtokában van még ma ii ,y’ 
Dell, mutatta aszal is, hogy minden üh™5’ 16=,« kfllon-küiőa .llaMdt, ‘“S “ i.
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tyás tiszteletére, a ki eseményekben
életének számos víg és bús »iS 
mondta el a fehér asztal mellett ffi1 
vén előadását csillogó humorával. ez'

Halálra
gázolta a szekér

Egy kis fiú 
szerencsétlensége.

Halálos szerencsétlenség történt teg­
nap Hajdúböszörmény határában. Az áldó. 
zat egy kilenc éves gyermek, aki a szekér 
alá került, amely agyongázolta. Az eset 
részletei a kővetkezők:

Molnár Antal, kilenc éves fiú, az apja 
szekerén ült a együtt hajtattak az ország, 
utón a városban levő lakásukhoz. Útközben 
azonban betértek egy tanyára, a lovakat 
megitatni.

Az apja leszállt a ezekérről s odament 
a kúthoz vizet meríteni. Mig azonban ez 
történt, a lovak valamitől megbokrosodtak 
s vágtatni kezdtek. A kis Molnár Antal a 
gyeplő után kapkodott, hogy megfékezze a 
megvadult állatokat, Eközben azonban az 
ülésről lezuhant, a lovak közé bukott s a 
kocsi keresztül ment rajta. Édes atyja há­
tán talált rá a földön.

Az esetről telefonon kapott jelentést 
a debreceni kir. ügyészség, amely elrendelte 
vizsgálat megindítását, hogy a katasztró- 
iáért nem terhel-e valakit a felelőség.

pAroshAza.
Szabadságról. Ronosik Lajos fő­

számvevő tegnap délelőtt vette át újra 
hivatala vezetését.

Csapatkőrház-átadás. Az újonnan 
épült osapatkórház épületét tegnap délelőtt 
bizottságilag adta át a város a katonai 
hatóságok küldöttjeinek. Az e átadásnál 
Vecsey Imre főjegyző elnöklete alatt jelen 
voltak a város részéről: Aozél Géza fő­
mérnök, Szabó Kálmán tanácsnok és Bor­
sos József építész. A város délben a katonai 
kiküldöttek részére ebédet adott.

Uj szabályzat. A közgyűlés »megal- 
cotta az uj gyámpénztári szabályzatot 
melyet a tanács tegnapi üléséből terjesz­
tett föl jóváhagyás végett a belügymi­
niszterhez.

Az ellenőrző kutak. A vízvezetéki 
bizottság tudvalevőleg javasolta a k&z- 
, gyűlésnek, hogy a Törzs és örmai-oég által 
űrt, de nem sikerült kutak mellett ellen­

őrző kutakat furasson a hírneves Zsig" 
mondy-céggel, mely elkészítette a terveket 
és azokat a tanács is elfogadta. A o'g 
ajánlatában csak egységárakat adott, me1 
lyeket elfogadtak. Az ellenőrző kutak fú­
rásához a vállalkozó hamarosan hozzáfog; 
lat. A vízvezetéki hálózat végleges kilépi- 
léséhez azonban csak akkor foghat, ha a 
cözgyülés által megkívánt 80 napos próba-1 
szivattyúzás eredményes lesz.

w szappanéi
i "i3>! ,c
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Választás az egyetemi bizottságba.

A közgyűlés az egyetemi bizottság újra­
alakítása alkalmával úgy határozott, hogy 
a bizottságba 5 tagot küldjön a városi ta­
nács. A tanács a bizottságba Kovács Jó­
zsef polgármestert, Veosey Imre főjegyzőt, 
dr. Magosa György főügyészt, Aczéf Géza 
főmérnököt és dr. K. Tóth Kálmán tanács­
nokot választotta és úgy határozott, hogy 
az előkészítés munkájának iratait átteszi 
Domahidy Elemér főispánhoz, a bizottság 
elnökéhez.

Megtagadott moziengedély. A mi­
nap említettük, hogy két vállalkozó a Piac- 
utcára uj mozgófénykép színházra kért 
engedélyt. A tanács az engedélyt a főkapi­
tány véleményezése alapján megtagadta, 
mert a hely nem alkalmas mozira.

Pótköltségek a csatornaépítésnél
A város csatornahálózatának folyamatában 
levő építése alatt toob uj ötlet merült tol, 
amelynek megvalósítása azonban csak pót- 
költségek utján lehetséges. A csatornázási 
bizottság legutóbbi ülésén foglalkoztak a 
kimerült ötletekkel,, melyek közül többnek 
megvalósítását a bizottság is javasolta A 
tanács ezek közül többet elvetett, azonban 
a Hatvan utcai nagy árok beboltozását ás 
a két lejáró megépítését szükségesnek 
tartja.

Eladó jószágok. A város a legkö­
zelebbi vásáron a törzsgulyából 19 darabot 
elad, miután azok számielettiek.

Ajánlat a guthi vadász-területre
A varos tulajdonát képező Gu^h-erdő a 
legpompásabb, vaddus terület a város ha­
tárában, eddig azonban potom áron bérel 
lék. Most Forrai Ernő birtokos ajánlatot
-no r v*r°snak» hogy hajlandó a területért 
oUU K berí fizetni.

1 feleséggyilkost 
elfogták.

Áz izgalmas hajsza vége.

hogy a kanadai
érkezett meg,

a táviratok

gott a Montrose-nek, úgy,
Fa'.herpointbe ő hamarabb 
mint a montrose.

A letartóztatásról ezek 
szólnak:

Fatherpoint, jul. 31.
A gyilkos Grippen dr.-t kedvesével 

együtt letartóztatták. ■
Grippen dr. és kedvese a fedélzetről 

figyelték meg a hajó befutását. Izgatottan 
néztek körül, hogy vájjon nem közelednek-e 
egyenruhás rendőrök a hajó felé tartó csó­
nakokon — ebben az esetben bizonyára 
öngyilkosságot kíséreltek volna meg — 
azonban csak polgári ruhás vámhivatalno 
kokat láttak. Ezek között volt álruhában 
Dew londoni rendőrfelügyelő és több kanadai 
detektív.

A vámhivatalnokok és detektívek fel­
kapaszkodtak a hajó fedélzetére és a kölcsö­
nös üdvözlések után, mialatt a vám-okira­
tokat kicseréltek, Kendell kapitány óvato­
san megmutatta Dew felügyelőnek a gya­
nús utasokat.

A felügyelő a vám hivatalnokok között 
állott és onnan figyelte meg őket néhány 
percig, majd hirtelen jelt adott, mire a 
,n®“ai detektívek odaugrottak Crippenhez 
es Miss Le Nevehez. Orippent azonnal 
megláncolták és a Montroseon erre a célra 
börtönnek berendezett kabinba zárták. — 
Quabeokben partra fogják tenni a két fog­
lyot, innen erős fedezet mellett Ottavába 
viszik őket és nyomban megindítják a ki­
adatási eljárást.

. Nem lehetetlen, hogy az angol kor­
mány kibérli a Montroset és eboen az 
esetben Orippent és kedvesét ugyanazon a 
:lejön fogják visszahozni Európába, amelv 
Kanadába vitte őket. y

8
téseit jóváhagyóitíg far 
Tárgyalta a UzoitCg^

Grippen londoni fogorvost, aki a fele- 
seget meggyilkolta, tegnap letartóztatták 
ratherpomtben. a barátnőjét, Le Neve kis­
asszonyt, szintén az a sors érte.

Grippen néhány héttel ezelőtt azt hi- 
resztelte, hogy a felesége — aki a „szép 
Umore névén a színpadon is szerepeit — 
Del-Amenkába utazott és ott meghalt.

ban ezután a lakására vitte a gépiró- 
nőjét, Le Neve kisasszonyt és ugv éhek 
mintha férj és feleség lettek volna 7 ’

A szomszédok suttogni kezdtek, maid 
a rendőrség is beleavatkozott a dologba 
Két detektív fölkereste Orippent és meg:
^Vádolják! h0gy 8 feJeSége eltüntetésó- 

— Ostobaság! — felelte Grippen.
— Helyes, — mondták a detektívek 

h hlsz?njz önnek, hanem Ígérje meg, 
hogy nem hagyja el Londont.

ígérem 1 — válaszolta Grippen. 
Másnap megszökött a barátnőjével. A 

lendorség házkutatást tartott a lakásán és 
nö? u egy irtózatosan megcsonkított

V.e.^tr« ?kadtai£. Természetesen üldö- 
■ oe vettek Orippent, aki azonban egérutat 
kapva^ nyomtalanul eltűnt.
felé ,,.!2kM ap.ok muIva érkeaatt a Kanada 
e e úszó Montrose nevű hajóról szikra-

plv d31?™* hogy a haJó fedélzetén utazik
nfL..* 8fn nevü ur a fiával- Ezt 3 fiút
vt-eateü és ekkor kitűnt, hogy — nő.
tulaM ° \ 6} arra Jal1’ bogy Robinson és fia 

jdonképpen Grippen ős barátnője.
K=, iTr.r,e Dow iondoni rendőrfőnök nyom- 
°an hajóra ült és rövidebb utón elébe vá-

Moskovits József uridivat terms
Piecz-utcza 26. (Főtőzsde mellett).

A szigeti sziniszövetség,
Zilahy meg a szinügyi 

bizottság.
Bizalom és elismerés.

. Nem régen az egész fővárosi és vidéki 
sajtót bejárta az a hir, hogy Máramaros- 
sziget kilép a debreceni sziniaerületbol s 
évenként pályázat utján választ magának 
színigazgatót. Lapunk is foglalkozott ezzel 
junius 29-iki szamunkban pedig a Mára-’ 
marosi Független Újságból vettük át a 
következőket:

„Máramarossziget város képviselete 
csütörtökön délután rendkívüli közgyű­
lést tartott. A gyűlés legérdekesebb ha­
tározata, a Debrecennel fennálló színi- 
szövetségünk felbontása volt. A szinügyi 
bizottság és az előkészítő bizottság 
egyhangú javaslatára ugyanis a város 
közgyűlése is egyhangúlag kimondotta, 
hogy a Debrecennel kötött színházi ke­
rületi rendszert felbontja és többé meg 
nem újítja ... A város közönsége ugyanis 
már megunta a debreceni rendszerből 
származó visszás állapotokat. No, mug a 
körünkbe jövő debreceni színtársulat 
évről-évre silányabb. Az igazgató Mucsá- 
nak nézi Máramarosszigeiet s csak csonka 
társulattal érkezik oda .. . “.

Ezt.a fontos határozatot junius 16-án 
hozták. Es mi következett ezután ? Zilahy 
egy ki nem pihent, fáradt és hiányos tár­
sulattal julius 15-an megkezdte a márma- 
rosi szezont és julius 24-őn délelőtt —tehat 
a kilencedik napon — ülést tart a szinügyi 
bizottság, amelyen — szigeti értesítés sze­
rint — a következők történtek:

Semutatta az előadó tanácsos Zi­
lahy színigazgató bejelentéseit az esz­
közölt müsorváltoztatásról, továbbá a 
jövő heti műsort. A bizottság a szin-

igazgató bejelentéseit 
domásul vette. Tárgy „„ u U1E0U6_ a„ 
egyes fővárosi és helybeli lapSun mj! 
jelent hűeket a városi kepvisf-lí testület 
azon határozatával, mely szerint a ü*íqí
Ah,Ínb' Vaí° k,1Vá):,ls elhatároztatott 

.bízót.sag a tagok elénk eszmeosereie 
után Kimondotta, hocry n»v i- ; v-°|űof-rj . , u . ’ uoJ hto Viselő-ni l1/} ™ an?lnt a. szinügyi bizottság. 
-JL h';t kacsnak ezen tárgyban fi­
zott határozatait másolatban kiadja az 
színigazgatónak, annak dokumentálá­
sául, hogy a va/.os képviselőtestületétől 

sziPűSyi bizottságtól távol 
állott Zilahy iránti esetleges bizalmat- 
lansaganak kifejezést adni, mivel a 
szinügyi bizottság Zilahy es társulatá­
nak itt működésével a legteljesebb mér­
tékű megelegcdesónek adott kifejezést 
mar a múlt evekben is. Lehettek olyan 
technikai akadályok a múltban, melyek 
a színigazgató igyekezetét megbénították 
egy s más tekintetben, de egészben véve 
őrömmel veszi a bizottság, ha a jövő­
ben is a Zilahy társulatának javasol- 
hatja oda adni a színkört. — Örömmel
Sfta 3 ,blzottsáS- hogy Zilahy idei 
működése a legmagasabb kritikát is ki- 
állhatja s hogy az igazgató költséget ős 
fáradságot nem ismerve, igyekszik a kö­
zönség eddigi szimpáthiájának megtartá­
sára és az igények kielégítésére.

Az van ebben igen ékesen elmondva 
hogy Máramarossziget felejt és megbocsát 
mindent s úszik az örömbon és boldogadí- 
ban, hogy Zilahyt magáénak vallhatja És 

allg egy hó múlva — nyolc esti 
előadás után — a csupa egyhan ula" el­
fogadott ultimatum után . . . Hat lehet itr 
komolyságról beszólni ? 1 Ut
. Máramarossziget tehát rövid idő alatt 
kapitulált. Nem volt nehéz meghódítani 
Zilahy mindjárt, bevezetésképpen vendé»- 
Bserepeltette Szentgyörgyi Lenkét, úgyis 
mint a budapesti Király színház tagjái 
(bej pedig de regen volt ez!), szinrehozta 
a Sasfiokot (oh, de hányszor igérie már 
ezt Mara marosszigetnek) és most Fényes 
Annuskával kápráztatja el a közönséget. 
Ennyi áldozatkészség ős a jó máramaros- 
szigeti.ek behódoltak.

Állítólag ugyan Máramarossziget Dob- 
reoenre haragudott meg, a miért nem res­
pektálta a véleményét. Arra pedig min­
denki emlékszik, hogy éppen a nvári állo­
mások foglaltak Zilahy ollen Icgoffenziveb- 
ben állást és ime, most sietnek elismeré­
süket kifejezni és a keblükre ölelni.

SZÍNHÁZ.
Mártonfy Bobért állapota. Megír­

tuk, hogy Mártonfy Róbert, a színtársula­
tunk tagja, heteic óta betegen fekszik egyik 
barátja lakásán. Tegnap levelet kaptunk 
Mártonfytól, amelyben ezt Írja : Betegsé­
gem annyira javult, hogy a közeli napok­
ban fürdőre megyek és orvosaim egybe­
hangzó véleménye szerint, a debreceni őszi 
szezont teljes egészségben megkezdhetem".

Repülni fog mindenki az Uranusba
ha a mai műsort elolvassa. Tegnap esté 
mutatkozott be az Uranus színházban az 
uj műsorban mr. Keenwood, Medrano Lilly

S?183’ mindhár°m szám elsőrendű 
attrakció. Mr. keenwood angol származású 
burlaszk komiaus zsonglőr, a budapesti 
„Amerikai park“-ból van szerződtetve hol 
agazdog műsorban és csakis elsőrendű 
attnkoiók között első helyen állott - 
óriás sikerrel. Medrano Lilly ki a Mün­
cheni Colosseumából érkezett az Uranusba 

) ónyörü élőképeket mutat be. Karén 
Helga rongy festő művésznő a gráci őrien i- 
bol; elsőrendű műélvezetet nyújt rongyból

Jutányos, gyors és pontos kiszolgálásf , . —
Megérkeztek a bel- és _ az . - Személyes ellenőrzés,
külföldi legujaob divatos 16m SZ0V6Í6K ^l.8yaz elegáns tavasz 
mérték után már most megrendelhetők Női imcm i ny8,-í és felöltőt 
szilek. Szives pártfogást ke, ««lelettel nosKOmí" JÓMBf nilizitf Plif m"
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készült képeivel, melyet pár másodpere 
alatt készít a közönség előtt. A mozsőkép 
műsor csaknem csupa szenzációt keltő ké­
pekből van összeállítva, melyet alább köz­
lünk. A mai gazdag műsor 10 számból áll, 
melyet a tegnap esti elöadáso i nagy élve­
zettel nézett végig a telt nézőtér iníeligen- 
ciája és a legnagyobb megelégedéssel hagyta 
el az Uranus színházat.

DJ08SSÁSOK.

A* Uranus mai, kitűnő, nagy mű­
sora. 1. Velence. (Természeti felv.) — 2. 

v szabadság hajnala. (Történelmi dráma.) 
— 8. A két medve. (Humoros történet.) — 
4. Keren Helga, rongyfestő művésznő ven- 
dégfeilépte. — 5. Mr. Keenwood, angol 
burleszk komikus zsonglőr, kitünően mu­
lattató előadása. — 6. Medrano Lili ven­
dé fellép'.e. Előképek. 7. Mikrobák élete a 
vízben. (Eredeti természettudományi mik- 
roscopiiíus felvétel.) — 8. Gróf Fargas ósz- 
izeesküvése. Művész felvétel. (Történélmi 
kép.) — 9. Schneider Alfréd világhírű 
uroszlánszeliditő izgató mutatványai 25 
oroszlánjával. (Eredeti felvétel.) — 10. 
.Süket óo a v.-ifc koldus. (Kitűnő bohózat.) 
Előadás kezdete este pont 9, vége 11 órakor. 
Helyárak, mint rendesen. Kedvezményes- 
áru jegyek érvényesek. Holnap utoljára 
ugyanez a műsor.

Szsísfioséíleiiség
az István malomban.

Egy munkás
halesete.

Könnyen végzetessé is válható sze­
rencsétlenség történt vasárnap az István 
gőzmalomban. Az áldozat egy szegény 
munkás ember, aki most súlyos sérülései­
vel a közkórház sebészeti osztályán van.

Tóth Jánosnak hívják az illetőt. Va­
sárnap inspekoiós szolgálatot teljesített az 
István gőzmalomban, ahol alkalmazásban 
von. Az 59 éves ember ott dolgozgatott 
magában. Azonban nem volt eléggé óvatos 
s ez okozta a balesetét.

A gőzgép nagy lendítő kerekének 
tisztítása közben a vízszintesen álló külő- 
jéről körülbelül két és fél méter magasság­
ból lezuhant.

Az esés következtében a szerencsétlen 
ember koponyarepedést ős bordatörést szen­
vedett. Életveszélyes sérülésével a közkór­
házit szállították, ahol nyomban ápolás 
alá vették.

Oil«. HflUISZ-féSe

!!'
Sxájl- és fogápoló szerek

l.!d|í!’9lheMan efeySk, is *»
f-tssi ÄhS5Strk," SSStokból íb különösön üu Sycrmoki. k részire mór ez-»•«TÄtssraa«;

JHihalovlts ]cn3gy6gytirában Ss'or»c(>n
ron», ki/üve'/f knrníí íis ÜV*K 1 k,>
Fogkefe 1 kor 40 ftU4r Foi Pr-r 1 kor, n.v

____  aoo

* IfJ. Scheppe! Gyula halála. Mély­
séges részvétet keltett tegnap délután a 
szomorú hir, hogy Scbappel Gyula, lapunk 
kiadóhivatalának tisztviselője meghalt. Szor­
galmas, tevékeny, munkás férfi volt. Évek­
kel ezelőtt ő alapította a népszerű Karikás 
című élclapot, amelynek révén nemcsak 
Debrecenben, de az országban messze vidé, 
kékén is általánosan ismert ember volt. 
Két év előtt betegeskedni kezdett s hiába 
keresett a télen gyógyulást a tengerparton, 
hiába ment most legutóbb orvosai tanácsára 
Rahora, állapota nem javult, sőt rosszabbra 
változott. Vasárnap már nagyon rosszul 
érezte magát Rahón s hazavágyott. Hétfőn 
reggel vonatra ült s visszajött Debrecenbe. 
Délután érkezett meg, de már alig bírt 
újra az állomás előtti kocsira ülni. Azt 
mondta a bérkocsisnak, hogy vigye haza a 
lakására, de alig indult el vele a bérkocsi, 
hátrahanyatlott az ülésen és meghalt. A 
harminchat éves ifjú halála mélységes 
gyászba borította szerető szüleit, akik a gyó 
gyuláé reményében búcsúztak tőle és ha 
lőtt volt, mikor újra viszontlátták. Teme 
tése valószínűleg szerdán délután lesz a 
rom. kath. egyház szertartása szerint és a 
Szent-Anua-utoai temetőben helyezik örök 
pihenőre. A családját ért gyászban osztozik 
lapunk személyzete is és számos egyesület, 
amelyeknek szintén buzgó tagja volt.

* Kilépés a rendőrség kötelékéből.
Tóth Sándor, aki mint rendőrügynök feji 
tett ki évek óta méltánylást érdemlő te­
vékenységet, julius 31-én a rendőrség kö­
telékéből kilépett.

* Esküvő. Fényes esküvő volt hétfőn 
délután a biharmegyei Csokajon: Guláosy 
Asigmond földbirtokos leányát, Annát ve- 
zette a; oltárhoz ifjú Fehér Ferenc érse- 
imdi földbirtokos. Az esküvőn fényes nász­
nép volt jelen, a régi, érmellóki, udvar 
hazas, magyar, nemes családok.

* A Láng Lajos volt kerületében
Verseeen Karatson Lajos honvédelmi !i 
lamutkár, a versem nemzeti munkánál képviselőjelöltje, vasárnap délelőtt Von 
dotta el programmbeszédóL Az államiig* hétfőn és kedden is a kerületben maÄ 
bejárja annak községeit. Székely Fere 
igazságügyi miniszter ma este Versen, 
utazik_ Kiirátson jelöltségének támogatásira 
Az igazságügyminiszter előrelátható^' 
szerdán tér vissza a fővárosba.

* A Petöfi-dalkör és augusztus 2.
A debreceni Petőfi-dalkör részt vesz á 
debreceni csata 61-ik évfordulati ünnep­
ségén. Ma délután 5 órakor megkoszo­
rúzza a főiskolai Petöfi-szobrot és itt a 
koszorú letételét megelőzőleg és ebből az 
alkalomból Szávay Gyula elnök kisebb 
emiőkbeszédet mond. Ma este 8 órakor a 
Pető-dulkör estélyt ad a nagyerdei Dobos- 
pavillonban, amelyre a dalkör elnöksége a 
következő meghívót bocsátotta ki: A Petőfi, 
dalkor 1910. augusztus 2-án, a nagyerdei 
vigadóban tartandó dal-, zene és szavalat­
tal egybekötött Augusztusi Estélyére a 
Petőfi-dalkör mélyen tiszteit tagjait, az ér­
deklőd'> nagyközönséget tisztelettel meg 
hivja. Debrecen. 1910. julius 26. a Petőfi 
dalkor . evében: Szávay Gyula elnök. A 
f i sikerülnek Ígérkező estély műsora a 
kővetkező: 1. Nyitány: Vörös Tóni és 
ha zenekarától. 2. Elnöki megnyitó. 8. 
p ontéit hantok. Mosonyitól, énekli a Petőfi- 
d dkur. 4. Zeneszámok. Előadják : Pon-'or 
J ,°\ glioma Miklós és H. Kiss Sándor 
urak. o Komoly szavalat: ßalla Bertalan

‘N*62kor- énekli a debreceni 
i othfi-dalkör vegyesnara. 7. Monológ, irta • 
Boruzs Mihály, elő ,dj3 Harcán--i Lili ur-
da £í n':pdulok* Petőfi
dalkoi. 9. Rákóczi induló : Veres Tóul ze­
nekaraiéi. Az est lyre belépti-dijaksZ
K M 1 k’ 0B"l,,die" 3 62em6|yr= 2

Körmöcbányán Werner Gyula dr 
nemzeti munkapárt képviselőjelöltje vasj,3 
nap tartotta programmbeszédjót. Ellenjelölté
ez ideig nincs. J UJe

3imb^hullás. Mély fájdalomtól 
megtört szvvel tudatjuk felejthetetlen 
kis fiunknak, testvérünknek, unokánknál- 
néhai Kovács Lajoskának, folyó hó & 
napján, reggeli 8 órakor, életének íg.jk

r^ld ®Z0nved£3 után ^rtént csen. 
des elhunytat. Kedves halottunk hült tete 
mei folyó hó 2-ikán, délután 5 órakor föl 
na£,f ?öm Jozsef-utca 4. számú házunktól 

jP?t®rfis-utcai temetőbe őrök nyaralómra 
tetetni. Mely végtisztessőgtételre rokonain, 
sat, jo barátainkat szomorodott szívvel 
meghívjuk. Debrecen, 1910. aug. 1. Áldás 
es beke draga poraira 1 Bánatos szülei • 
Kovács József nejével, Kurucz Erzsébettel 
lest vérei: Janika, Miklós és Bözsike. Déd­
anyja : özv. Dobi Mihályné. Valamint szá- 
mos rokon nevében is. A temetést Gebauer 
ix. tem int. rendezi.

* Görcsöt kapott a fürdőben. Szol- 
noki András, 14 éves fiú vasárnap kiment 
a Margit-furdőbe fürödni. Javában lubickolt 
a vízben, a mikor egyszer csak görcsöket 
kapott és elszédült. Szerencséjére egy úri 
ember fürdőit a háta mögött, a ki kimen­
etté az elbukni készülő ifjút a medencé­
ből. A parton élesztgetni küldték, míjdjie- 
dig megérkeztek az előtelefonált menték, i 
kik beszállították a közkórházba, a hol 
csakhamar magához tértt

* Kefegyári munkások tánovigalma,
A Fáik Lajos és Társa kefegyárának mun­
kásai szombaton este tartják meg tánc- 
mulatságukat a nagyerdei Dobos-pavillon- 
ban. Ä rendezőség nagy buzgóságot fejt ki, 
hogy a tánovigalmat, melynek tiszta jöve­
delmét, mint rendesen, úgy most is jóté­
konyáéira fordítják, látogatottá tegyék. A 
kefegyári munkásoknak sikerül is tánc- 
estélyük Iránt az érdeklődést felkelteni a 
minden jel, az előkészületek arra vallanak, 
hogy egyike lesz ez a legnépesebb nyári 
tánovigaímaknak. A rendezőség különben 
is mindent elkövet, hogy a megjelenőkre 
kedvessé és kellemessé tegye ezt á tánc- 
estélyt.

* Az összeszólalkozás vége. Kocsis 
Lajos és Orbai György napszámosok tegnap 
este az állomáson valami miatt összeszó­
lalkoztak, A veszekedésnek az lett a vége, 
hogy Kocsis Orbait egy vasruddal fejbe­
vágta úgy, hogy az vértől elborítva szédült 
a földre. A súlyosan sérült embert a men­
tők beszállították a közkórházba. Támadó­
ját letartóztatta a rendőrség.

Uj műsor a Bika mulatóban.
Tegnap este teljesen uj műsor mutatkozott 
be a Bika mulatóban. A kitűnő programra, 
éPP úgy, mint eddig ie, elsőrangú varieté 
és cabaret erőkből van összeállítva. A női 
rész starja Keleti Juliska, kit a publikum 
tegnapi debutje alkalmából tüntető szere­
tettel fogadott The Millets Angelus nagy 
senei attrakció oly kiváló szám, amelyet 
csík világvárosi nagy színpadokon Éhet 
látni. Virág Saoi, Sisters Lilians, Kovács 
Andor, Les 4 Floridas, Eurydioe, Zöldi 
Márton, Várady Margit a pompásan szó­
rakoztató műsor kiemelkedő részei. Az el'* 
adas 9 órakor kezdődik.

* Három szoba, előszoba, üvegezett 
veranda és mellékhelyiségeiből álló lakás 
minden órán kiadó. Tiszta, esendes ud­
var. Értekezhetni Morgó-utca 21. ez- 8 8 
a háztulajdonossal.
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* Két nap halottat Vasárnap 6e 
hétfőn a kővetkező haláleseteket jelentet­
ték be az állami anyakönyvi hivatalhoz:

1 Tóth Mária ref. 1 hónapos, özv. Szilágyi 
I Károlyné ref. 60 éves, Ffllöp Szeréna iar.

2 éves, Farkas Asrnes r. kath. 17 éves,
; Katona Margit ref. 7 hónapos, Erdei István
ref. 17 hónapos, Böjti Rózsa ref. 7 hónapos, 
Bagdi Imre ref. 15 éves, Szabó István ref. 
60 éves, özv. Nagy Gábomó ref. 56 éves, 
Kőrtvélyesi Jenő ref. 16 napos.

* Véres verekedés. Bácskai Gyula,
debreceni lakos több barátjával együtt mu' 
látott vasárnap este. Mikor aztán jól be­
italoztak, szóváltás fejlődött ki közöttük a 
a cimborái jól elverték Bácskai Gyulát A 
súlyosan sérült embert beszállították a men­
tők a kórházba. A támadóit már elfogta a 
osendőrség.

* Ráesett a sin a lábára. Sándor 
József, 29 éves munkás a villamos vasúti 
munkálatoknál volt alkalmazva. Tegnap 
délután a Hatvan utcán egy másik társá­
val együtt egy vas sint vittek, amelyet 
azonban Sándor József elejtett. A nehéz 
sin a jobb lába fejére esett s azt össze­
roncsolta. A súlyosan sérült embert a men­
tők beszállították a kőzkórházba, ahol sé­
rülését bekötözték s azután a lakására 
vitték.

* Intézeti fehérnemű, leányok és
fiuk részére előírás szerint Kardos László­
nál, Kossuth u. 9.

* Eredeti angol és amerikai tennis 
rakettek gyári raktára, Mentze Henrik áru­
házában, Kossuth u. 4.

* Szabadalmazott Vezúv, poloska és
molyirtó gyertya, melynek füstmentes gáza 4 
óra alatt teljesen kiirtja a poloskát és molyt 
és azoknak petéit. Irtás után <a lakás egy 
óra alatt kiszellőződik. Egy 4 koronás gyertya 
egy 4 méteres szobának elegendő. Piszkot 
nem hagy maga után. Kapható minden gyógy­
szertárban, drogueriában és jobb füszerüzlet- 
ben. Főelárusitó: Központi droguéria, Város­
ház épület.

* A „Revue Parisiene“ legújabb
száma 1000 divatképpel megjelent és 2 
koronáért kapható Acél atiquáriumában.

* Debreceni Agrarbank Szövet­
kezet (Piac-utca 79). betáblázás mellett, 
kezességre vagy bárminemű fedezet ellenében 
hosszú lejáratú, igen kényelmes és olcsó 
kölcsönöket folyósít. Betétekre a legmaga­
sabb kamatot adja.
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* Úti bőröndök (kofferek), kosarak, 
kézi táskák és utazási cikkek legnagyobb 
választékban Mentze Henrik áruházában, 
Kossuth-utea 4.

* Sérvkötök, óriási vétel miatt egy­
oldalú S korona, dupla 6 koronától feljebb, 
kapható mig a raktár tart, Vitáriuanál, 
Szent Anna-utca 1. szám.

* Házilag készült fehér és színes 
fern ingek 3 korona 50-től 7 koronái® 
Lengyel Samunál, Piac-utca 43.

* Kerti lakók figyelmébe. Villám­
csapás ellen csak a megbízható villámhárító 
“yujt védelmet, amelyet legjutányosabban 
jelszerei és kipróbál Földvári, Piao-utoai 
'deiglenes barak. Telefon 168. Tanulók fel­
vétetnek.

* Tanuló felvétetik Thaisz Arthur 
oyomdájába és könyvkötészetébe, Piac­
utca 7.

* A Kolibri hüvelyt feltétlenül Ízlelje 
meg mindenki; főraktár Harmathynál.
f * kéda a jelenkor legmegbízhatóbb 
fcummi óvszere. Főraktár Arany Angyal 
gyógyszertár, Piac- és Szent Anna-utca 

darab 60 fillér, 6 darab 8 K d0 fi|lór, 12 darab 6 kor.

A közkórház
pillanatnyi 
pénzzavarban.

Az állam késedelme.
Pár nap előtt jelentette a polgármes­

ternek dr. Ujfalussy József kórházi igazgató- 
főorvos, hogy a közkórház pénztára elsején 
fizetéskeptelen lesz, mert a belügyminiszter 
az április, május és junius havi számláját, 
amit a tárcája terhére vállalt az elmebeteg 
és bujakóros betegek után, többszöri sür­
getés dacára sem fizette ki.

Mikor a polgármesterhez a jelentés 
beérkezett, nyomban táviratozott a belügy­
miniszterhez, hogy utalványozza ki a köz­
kórháznak a több ezer koronára rugó ösz- 
szeget az országos betegápolási alapból, 
mert különben a kórház augusztus elsején 
nem tudja fizetéseit teljesíteni.

Ennek dacára nem érkezett meg else­
jére a belügyminiszter pénze és a kórház 
nem tudta kifizetni alkalmazottjait, az élel­
mezési vállalkozót. A polgármester a do­
logról jelentést tett a tanácsnak, mely úgy 
határozott, hogy Roncsik Lajos főszám­
vevőt megbízza, tudja meg, milyen ösz- 
szegre van halaszthatatlan szüksége a kór­
háznak, azt előlegezni fogja a házi pénz­
tárból.

Tanácsülés végén érkezett meg azután 
az értesítés, hogy a belügyminiszter — ha 
késedelmesen is — de mégis utalványozta 
az április havi, betegápolás! költségeket 
és a kórház pénztára ezzel fizetőképes lett.

Elég szomorú mégis, hogy a belügy­
minisztérium késedelme miatt ez a helyzet 
előállhatott.

Mindenféle nyomtatványt 
olcsón és Ízlésesen késeit a Deb- 
f«oeni Újság nyomdája.

Repftlőverseny
Wiener-Neustaiitfoan«

Léghajók felszállása.
Repülésekben a tegnapi nap sok ese­

ményt hozott. Több katonai léghajó szál­
lott fel és a Wiener-Neustadtban megtar­
tott második repülőmeeting is újabb ered­
ményt jelent.

A wiener-neustadti verseny eredményei 
a következők: Időtartamversenyben (1Ó00 
korona és tiszteletdij), Petróczy kapitány 
(Wright Knollerbiplán) 46 perc és 20 má­
sodperc, Warehalowsky Károly (Vindobona- 
autoplán) 26 perc, 19 másodperc és 
Jllner (Taube-monoplán) 8 perc, 9 másod­
perc. Magassági verseny (1000 korona) 
Warohalowaky Kárólv 112'71 méter. Gyor­
sasági verseny (500 korona) Waroha- 
lowsky Adolf (Vindobona autoplán) 5 kilo­
méter 4 perc 44 másodperc alatt. Utas­
verseny (1000 korona) Warohalowsky Adolf 
17’5 másodperc nekifutással 4 perc és 36Va 
másodpercig marédt a levegőben. Wiesen­
bach Vince (Wiight-Knoller biplán) egy 
percig tartó nekifutással 49 másodpercig 
maradt a levegőben.

Három katonai léghajó szállott fel 
tegnap. Ezek közül München felé vezette 
útját — a mint Bayreuthból jelentik — a 
Parseval VI. katonai léghajó. Délután 3 
óra felé a léghajó Strullendorfban, Goldkro- 
nach mellett simán leszállt. Azonban ké­
sőbb a zivatar eredeti utjától Kulmbaoh 
felé és onnan kelet felé eltérítette. Mint az 
Oberfränkische Zeitung jelenti, a léghajó 
csak Kedden fogja útját München felé 
folytatni.

Lipcséből jelentik: Ugyancsak Man­
öken felé indult a „P. I.“ léghajó. Ma re®- 
ge azonban propeller hiba miatt Lobstüdt- 
nói leszállót!, de 8 órakor München falé 
ismét fölszállt.

Berlinből jelentik: Az „M- III.“ ku- 
tonai léghajó, amely tegnap este szállott 
tel Gothában, hajnali 3 óra tájban megér­
kezett Berlinbe. Különböző gyakorlatozá­
sok után a léghajó Spandau felé folytatta 
útját.

Popper Milos és Popper Ignác biudi 
lakosok sajat terveik alapján monoplánt 
szerkesztettek:, melylyel a legközelebbi na- 
pókban kezdik meg repülési kísérleteiket 
Gépjük előnye, hogy leszálló ern-ővel van 
felszerelve, ami lehetővé teszi a leszállást 
akkor is, ha a motor felmondja a szol­
gálatot.

TÁVIBA TOK.
Az utolsó ülés.

Búd apóst, augusztus 1. A kénviseló- 
Mz holnap tartja utolsó üléisét, 'melyen 
harmadszori olvasásban elfogadják a tör­
vényjavaslatokat és intézkedni ' fognak a 
Ház üléstermében szükségessé vált átalakí­
tások ügyében. Holnap válaszol Khuen- 
Héderváry miniszterelnök Urmánozy Nán­
dor interpellációjára is Erősdy Sándor ma- 
rostordai főispán kinevezése ügyében. A 
képviseiőház azután elnapolja magát őszig.

Vérengző rendőr.
Szeged, aug. 1. Vasárnap a röszkei 

tanyán bál volt és a legények, vagy húszán 
megtámadták a lovas rendőröket. Barna 
József mezőőr bottal támadt Vörös Sándor 
lovasrendőrre, mi® Halász József revolver­
rel. A lovasrendőrök erre kardot rántottak 
és összekaszabolták a két támadót. A vizs­
gálatot megindították.

Nagy bankrablás.
Belgrad, aug. 1. Mára virradó 

éjszakán a Teréza-íéren levő Me- 
dina-bankba betörtek és a bank 
pénztárából 500.000 frankot el­
loptak.

Uj rekord repülőgéppel.
Brüsszel, aug. 1. Az itt folyó repülő­

versenyen Olieslagel megjavította Latham 
magassági rekordját, mert 1528 méternyire 
repült föl, mig eddig Latham 1384 méter­
rel tartotta a világrekordot.

Összeütközés a Volgán.
Nisni Novgorod, augusztus 1. Tegnap 

este a Dmitri nevű személyszállító gőzös a 
Volgán Isszad falu közelében, Markurjev 
kerületben egy kotrógépnek nekiment. Az 
összeütközés oly erővel történt, hogy enne 
következtében két utas meghalt és négy 
megsebesült. Sok utas a hullámokban lelte 
halálát.

Borzalmas kazánrobbanás.
Újvidék, aug. 1. a beocsini 

cementgyárban történt kettős ka­
zánrobbanásnak eddig 15 halottja 
és 35 sebesültje van. A vizsgálat 
még nem tudta kideríteni, mi 
okozta a robbanást.

Elitéit orosz katonák.
Pétervár, aug. 1. Az itteni katonai 

kerületi törvényszék a tegnapi elsőfokú 
tárgyalásnál öt vádlottat, köztük két tisztet 
sikkasztásért három havi fogházra, 3 évi 
és hat hónapi besorozásra a büntető szá­
zadokhoz és katonai jogaiknak elvesztésére 
Ítélte. Egy vádlottat felmentettek.
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Száz ember halála,
Newyork, aug. 1. Ide érkezett jelentések 

ezerint a mult bét hétfőjén Hondurásban, La 
Óéiba helység mellett forradalmárok és a 
kormány csapatai között összeütközésre ke­
rült a sor; száz ember elesett, háromszáz 
megsebesült,

Nagy vonatösszeiitközée.
Órán, augusztus 1. A tletati pályaud' 

varon egy személy- és egy tehervonat 
összeütközött. Számosán részint meghaltak, 
részint megsebesültei:.

Komikus öngyilkosság.
Budapest, aug. 1. Szentimrey Béla színész 

ma délben háromnegyed 1- kor a Vörösmarthy 
és Király utcák sarkán kettős ^öngyilkossá- 
got akart elkövetni. Revolverrel főbe lőtte 
magát, azután a villamos elé ugrott. A lö­
vés nem sikerült, mert a golyó megakadt 
a koponyacsontban, a villamos elgázolásból 
sem lett semmi, mert a kocsi megállóit. 
Szentimreyt bekísérték a rendőrségre, aüol 
azt vallotta, hogy felesége nem akar tudni 
róla és ez keserítette el annyira, hogy ön­
gyilkos akart lenni.

Elhunyt Petőfi fordító.
Milánó, aug. 1. Petőfi Sándor 

olasz fordítója, Guiseppe Castone 
meghalt.

Börtönre Ítélt főhadnagy.
Pozsony, augusztus 1. Risztics György 

zágrábi honvéd főhadnagyot a pozsonyi 
honvéd kerületi hadbíróság csalás bűn­
tettéért lefokozásra és barom és fél évi 
börtönre ítélte. Risztics bűne az volt. ho^y 
nővérét, Szirmák Imre feleségét, Risztics 
Anasztáziát .vagyonából kiforgatta teljesen 
es egy 7b eves,vallási őrjöngésben szenvedő, 
öreg asszonyt kónyszeritett arra, hogy sze­
retője legyen és ezt is kifosztotta. Szirmák 
Imre Jelentette föl sógorát és a képviselő- 
báz erkélyéről ropiveket is szórt le két év 
előtt, amelyben leleplezte a főhadnagyot 
akit most elitéit a hadbíróság. = ’

akarta beszélni társát, hogy haljon meg 
vele ha már elhatározták. A nő azonban 
élni akart. Görcsösen fogta a láncot és 
r am akart már meghalni. A férfi azonban 
csak egy feltétel alatt egyezett bele:

— Ha megígéred, hogy békén hagysz, 
hogy visszaengedsz a családomhoz és soha 
rám nem gondolsz, akkor megmentelek.

Ezeket a részleteket a rendőrségen 
mesélte el Wammaok. Csak mikor már fé­
lig a fuladás környékezte és az ereje el­
hagyta volna, Ígérte meg az asszony, hogy 
lemond szerelméről, mire Wammeok bese­
gítette a csónakba.

Andersenné évek óta üldözte szerel­
mével Wammeokot és mikor az szakítani 
akart vele, öngyilkossággal fenyegetődzött, 
Wammeck családi életét feldúlta a viszony 
ós tűrhetetlenné tette a helyzetét Ander­
senné örökös fenyegetődzése. Végre is úgy 
határozott, hogy együtt mennek a halálba.

Budapesti gabonatőzsde.
1C! íUérreI oIcsóbb> később változatlan 

áron elkelt (oO kilogrammonként)15,00ü mm. búza. 
Rozs, zab, tengeri szilárdan tartott.

A határidő-üzlet.
u_iIW, ,4 , határidCüzIet iránya nyugodt volt, mert a 
külföldi jelentés következtében gyenge volt. Későbbi 
folyamatban a spekuláció fedezési vásárlásai nyo­
mában barátságosabb hangulat lépett előtérbe * A 
gabona-nemüek ára 5-10 fillérrel emelkedett.

A forgalom élénk maradt.
Az árak óö kilo grammonként:

Változás
Búza május..............
Búza október .... 
Rozs októoerra . . ,
Zab május..............
Zab okt....................
Tengeri Julius . . , 
Tengeri augusztusra . 
Tengeri máj. 1911 . .

926
702

717

574
570

935— 834 
710- 708

719- 717

576- 573 
5S4— 578

Menekülés a hullám-sirbdl. SZÉF3Z VíjlVfif!
nr** zJ,u 11u HNem mindennapi szerelmi tragédia 

történt St.-Louis mellett. Egy férfi és egy 
no, kőt vasláncoal egymáshoz láncolva, 
egy őt méteres kötéllel összekötözve és 
egy nagy, homokkal telt zacskóval a h i­
tükön egy csónakból a Missisipi-folvona 
ugrottak Ä férfi Brioe Wammaok, gazda»
TllH drmer’ Öt 8yerm0k aPÍa' a nő 
Moll e Anderson, gyönyörű, szenvedélves,
ban lavTna' A2 ^‘^jelölteket azon- 
folj-ótfl 8 “ VÜ halász kimentette a

■olta *1 férfit 'otartöztatták, mert azzal vá- 
;kVTlk b»«y ellopta»

;:zban äp”,iäk' *• 
ve,„álé T ZitS“i”“S P6rc=k ala“

alaposan biztosan eh,,^* 
gukat áfet? a“ bl2tositani akarták ma-
'-dlLt'eV^r M?T" °?-

szer a 2 mogklséreIték- Miután kót-
“■znny Zmet0 ™!u ltäk 68 Wbuktak. az
kiáltott közben hí 1“ “a54t ée 86^n
lelógo vasllncáh« ^a8?k0d0tt a 08önak 

meZhe^ amivel » P^hoz szók-

•événltLX^nöítf781 aBSZonyhoz

r* -

kapható
Küisővásártér 10. szám alatt és 
Lmdeafeia Jenő füszernagykereskadésében

Varosüdz-utca 2. pénzügyi épület. 1208

megnyílt!
Fehér J.

Eltör nagyi iára
Feltűnő olcsó árak. 1171

*alai Márk tanáí
3 6471 könyvviteli és szénirási tanfm.
, , felnőttek számára
folyó év augusztus hó3-án isméi 

megnyílik.
Tandíj 60 korona. Beiratás naponta 

Plac-“- 58- «• Bankpalto'«TU

.... S!éC!,e.”y'-|ter,Be„ 300 ** toBto

téli nyári lakhatásra, épBK 1*
-a,ékke, MszareL,

kiadó vagy azonnal eladó
Cím a Hatóba«.

Nű§y Lajos hirdetési irodájából 
Csapó-u. 13.

Emberek! jtízvevík

Csoda!
Ismét itt volna egy na­
gyon szép -feig ház, a 
vasúti nagy állomás 
közvetlen közelében 

mely végtelen olcsóért 
es kedvező fizetési feltételek mel­

lett megkapható!
. SzéP nagy telek, teljesen uj épülettel, 

mely színtiszta csertéglából van építve és 
cseréptetővel van fedve, mely magában fog­
lal egy szép nagy szobát, konyhát kamarái/ 
és üvegezett verandát. Van azonkívül 200 

01 szőllő, gyümölcsös, jóvizit kút 
sütőkemence és külön baromfiudvar 

Ezen kedves szép kis ház tulajdonosa 
Lorinczi József kir. törvényszéki fogházéi 

,a ház Ped,g az állomás háta 
megetti Kerekes-telepen 42 szám alatt van.

A vasúti átjáró nagy hidón kell át­
menni es azzal szemben van a Kerekes­
telep. ,244

#ra e szép kis híznak 
mindössze 2600 forint!

Kedvező fizetési feltételek mellett meg- 
lehet kapni!

Fazekas Imre
villany világítási és 
erőátviteli vállalata m

Debrecen, Piac-utca 77, szám.

Nekem mondja ?
Hiszen azt én már rég tudom 

esi? akar szerezni,
CserePPel fedi épülé­

st’, T®1 fedőanyag a je-
artó«ohKgí" b’ ^olcsóbb és leg­

tartósabb tuzmentes tetőt nvuitia 
s egyebb építési anyagokat is.

Szállít:

Schiffmann Salamon
Debrecenben. Plan-n g3

Seszfina Lajos mtmMn
Piacz-nteza 33.

Ajánl:

Kerti-padokat
fecskendőket, „Hydronette“

Kézi-fecskendőt különböző

Szőllő permetezőket.
Nagy raktár

takaréktűzhelyekben
fr an cla-konyhákbae, 861
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SZÉP ÜDE ARCZ
mily hatalom és kínos az, mily 
előnyöklen részesül egy szép no.

Szépnek lenni azonban nagy feladat, nem 
slegendö, hogy valaki csinos, fess és kedves 
legyen, hanem ft legfontosabb, hogy az som­
boré tiszta legyen.

A nSk topják ezt és ezért nagy gondot 
fordítanak ar arcbér ápolására, a szépség fen- 
tartására és emelésére. A Földes-féle

Hargit-Créme
az egyedüli szer szer mely 5-6-szori használat 
után eltávolít kiütéseket, pattanásokat, szép- 
léket, májfoltokat és az arcot fehéríti, üdíti és 
fiatalítja. A Földes-féle Marglt-Créme teljesen 
ártalmatlan. Páratlan és osonás arc-szépit6 és a 
szépséget megőrzi, hatását pedig fényesen bi­
zonyítja, hogv a Wienben rendezett „Ausstel­
lung für Moderne Qesundheits u. SchSnheits 
plege“ nagy aranyérmet és díszoklevelet nyert 
Kapható az egész világon. Tégelye 1 korona.

Készíti és postán küldi: 977
'öldes Kelemen gyógyszerész Aradon.

Kapható Debrecenben: Balázs Ödön, Grósz 
Nagy Ferenc, Jósa és Jóna drog. Mihálovies 
Mauthner Alfréd Muraközy László Tóth Béla. 
Hajdúszoboszlón : Barbócz Zsigmond. Hajdú- 
böszörményben . Brcsey Gábor gyógytárában.

Nagy Lajos hirdetési irodájából 
Csapó-u. 13.

Elkelt!

Tudomásvétel végett
közli a

EJagy Lajos hirdetési irodája,
hogy a

Bosznay István ur és neje tnlafdo- 
Ját képező Bethlenen. 61. és Thaiy 
K^mán-n, 14. sz, ház elkelt, meg- 
,ve'te pedig Ur, Dávid István klr. 
törvényszéki bíró ur és neje 41 ezer 

korona vételárért.
A legutóbb közölt kimutatás óta elkelt 

mgatlanok a következők:
Késes-u. 64. sz. ház.
Simonffy-u. 49 sz. ház.
Szilágyi Sándorné asszony Nagycsere 

sz. tanyája.
Bethlen-u. 6. sz. ház.
Csapó-u. 52. sz. ház.
Bercsényi-u. 61. sz. ház. 
ozilágyi János Qerébi-telepi háza. 
Caspár János Gerébi-telepi háza. 
nomok-u. 76. sz. ház. 1269

József Emerich-telepi háza. 
^emethy János tanyája.
György Géza bodai szöllője!

a* újabb megbízók, hogy eladni 
""'ö?--L 1 hazukat lehetőleg a délelőtti 
.fákban 8 órától í óráig adják fel 1

Nyári alkalmi vásár.
Bretonok

elsőrendü minőség most 31 kr.
Selyemfényű rnhavászon 
_ ,.™n^en színben most 39 kr.
Valódi francia Delin

legt°bb mi"6ség most 57 kr.
Ibolya nyorsselyem

ruhákra és blúzokra most VIO kr.
Olpkeszővetek

tűll és quipure minőségben most 65 kr. 
Madeira batlsstok

gyönyörű szép mintákban 55 kr.-tól.
^JJ| «1.0MLSSÄ jgyols

igen nagy és ízléses választékban!

Bosznay J. és Társa
dlvatdrnházAban 1094

Debrecen, Kossuth-ii. 5.

Nagy Lajos hirdetési irodájából Csapó-u. 13.

Eladó egy nagyon 
olcsó,

szép uj ház
a Hatvan-utcai kertben! Nagyon kö­
zel a városhoz! Lóvasúti közlekedés!

Felséges levegő!
Ez a ház lenne egy kitűnő vétet!

A legelső utcában, mindjárt a kapu 
mellett, 1. szám alatt, a Szatmári Lajos ti- 
mármester ur és neje tulajdonát képező szép, 
uj ház, minden elfogadható árért eladó' 
kedvező fizetési feltételek mellett. A tulaj-’ 
donosok Teleki-utca 37. szám alatt laknak 
és hogy miért kénytelenek potom árért is 
odaadni e szép uj házukat, elmondom:

_ Szathmári Lajos ur és neje egy évvel 
ezelőtt vették a puszta telket és építtettek 
reá a legelső rendű csertéglából 3 szobát, 
konyhát és spájzt, de miután a Hatvan- 
utcai kert már tele van úri nyaralókkal és 
nyaraló közönséggel, ezért Szathmári Lajos 
ur nem kapta meg oda a timármesterség 
folytatására az engedélyt! 1234

Szerencsés vételt fog vele 
csinálni aki megveszi! !

Lán)Sái)dor
Piao- és Matwan-u. sói 'ük.

Jl®«eggsxi&esls: s
Szines eziistözöít kerti gilyók minden 

nagyságban. Hitelesített

„törvényes üveg eczetmérők“.
Szabadalmazott, légmentes befőző üvegek 
minden nagyságban, egyszerű tökéletes zá­
ródással. Kávéházi és vendéglő berendezé­

sek minden kivitelben.
Kizárólag magyar képkerelezések nagy 
raktára. — Üvegezés helyben és vidéken !

jutányos árban. 1044 !
Jégszekrények nagyváiaszfáta !

awwiwi
tűsei© assyag éi»het© e3 a

m

használattá utján.
Biztonságllag kipróbálva, több elismerő ■ 
oklevél. Magyar találmány magyar gyárt- ’í
mány- 1261 Kapható: ,

Éfiffllíályhakereskiílésbenl
Telefon 647. Telefon 647.

jf takarék b)Otclintézei rí.
Debrecen CsEspá-Kitca 4.

Elfogad betéteket: könyvecskékre, cheque- j 
számlára. j

Kölcsönöket nyújt mérsékelt kamat mellett 6
Váltóra, Kézízálogra, Folyószámlára, 
Bekebelezés mellett.

Ővadékkölosönöket ad.
Törlesztéses kölcsönöket folyósít 15_65

évi időtartamra, a legelőnyösebb felté­
telek mellett.

Értékpapírokat vesz és elad.
Idegen pénzeket és szelvényeket bevált.
Ipari és kereskedelmi vállalatok létesítését

és financirozását elvállalja és azoknak 
hitelszükségleteit ellátja. 1009

EJagff Lajcs arottájáfefe Osapó-is. S3.

km 4600 forint!
Ä ©aral-ü, © száma ház

Kedvező fizetési feltételek!
Régebbi cserepes épület, van rajta 4 rend- § 

beli kissebb lakás 1

Pederő építkezésre nagyon
1268 alkalmas!
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* yjpró kiró des el <s»-
LEVELEZÉS.

EÖY 2’» é í igazi mczé.heiő jövőjű szakem­
ber, mielőbb nűtiiibn óhajt 17—20 éves igazi 
háziasam nevelt, művelt leány ísmerettsé;. ét 
keresi, .nemi hozomány megkívánta tik es igazi 
komoly szándékból, fényképpel ellátott aján­
latot kér. „Soha nem bánja meg“ jeligére a 
kiadóhivatalban. 4101

RJÄNLAT.
HA rosszul lát forduljon bizalommal Lobi 

Gyula és társai létszerészhez Debrecen, Piao 
utca 63. 4114

AZ Összes fényképészeti cikkek 
Gyula és társánál Debrecen,

kapható Lobi 
Piac-utca 63.

______________ 4113
PéNZ, Pénz, Pénznélkiif csekély havi részletre

kapható Schwartz pipásnál a városházával 
szemben. Pénz szekrények, jég szekrények,
ndrciudök. 1—4115

VALÓDI szegedi rózsa és édes nemes papnxa _ kü­
lönlegességek óriási raktára Lindenfeld J. Jenő fii- 
szórnagykereskedésébon. Városház-u. 2. Rózsatér 3. 
Telefon 79 sz. 4111

GŐZERŐVEL pörkölt naponta friss pörkölt kávé kap­
ható Lindenfeld J. Jenő fiiszemagykereskedésében. 
Városház-utca 2. Rózsatér 3. Telefon 79 az. 4112

Király kávéja mégis a legjobb, aromás, za­
matos, vevő előtt pörkölve kapható, Dégen- 
feldtéren. Ugyanott tanuló fölvétetik. 4110

ti U TÖRÖK legolcsóbban kaphatók, havi rész­
let fizetésre is. Weisz Gyula asztalos és kár­
pitosnál, Széchenyi-u. 19. Minden kárpitos 
munkát felvállal. 4108

LEGJOBB szabású miederek, csipkék, madeira 
I atlisztok szallagok a legnagyobb választék­
ban Benyáts Emil Debrecen, Tisza-palota. 4107

26 krajcárba kerül egy pár férfi vagy női ha* 
fienya fejelése Benyáts Emil harisnyakötő iparv atialata« * < r./*41U6

PÖRKÖLT kávé különlegességek villany Üzemű 
kavépörktilde a kirakatban, Fólegyházy Já- 
nosnál Piac- és Miklős-utca sarok. 4105

KIADÓ több raktár helyiség, mely műhelynek 
is nagyon alkalmas, Hatvan-u. 8. sz. 4095

KIADÓ azonnal a ivossuth-utca 6. szám alatti
házban egy udvari nagy helyiség irodának 

a8'7 raktárnak. Értekezhetni 
Endre üzletében,

műhelynek vág 
Kaszanyitzky 
57. szám. Piao utca

______________ 4075
A női kalap salon eddigi üzlet helyiségét Kos- 

suth-u. 8. szám első emeletére helyezi át 
aug. 1-én. Bejárat Sas utcán a gyó»ytár
melóit. 4068

1-1—15 eves munkás léanyok felvétetnek Uá- 
vidházy Kálmán könyvkötészetében Füvósz- 
kert-utca 9 szám alatt. 404g

5 -600 pusla láda olcsón kapható Mauthner
gyógyszertárában Piac-u. 50. 4047

ü'j kilőzés nyílik aug. 2. Piac utca 10. szám
alatt jó és olcsó házi koszt kapható. 4043 

ÉÜY 3 szoba ós melékheíyisógekből álló tiszti 
száraz laká, nov. 1-re kiadó. Külsővásártér 
.11. <5-1K lfiikás* 4021

ÖA^BiéB le8kényeímeaebb 
saját ké szitéau férfi-, női és gyermek- 
cipők nagy válastékban, szolid ár mól- 

szemzbotCk bo Griczmannlett
ezipész-üzletében," Piacim«"“ v“á.^la 

Mertek utáni megrendeléseket divat szerint kész* tebi

SAJáT tehenészetemből kitűnő ffiTSzetiíiTíIiiiházhoz szállkok, literjét 26 fi"??? ■P,.teJet
.. teld, Pustafiók 22 szám. élt’ Lh/.cn*
Mix DENÍTeMii zálogjegyek és"-----

vétetnek Jiothlou-utca 64. értékpapírok
_____ _ 4006

1 számúKIADÓ üzlet dzentanna-utca 1 sramT,—VT" , a.|tó alatt, üzlethelyiség kiadi^I^j^

1B0-200-Ö1 jó száraz tűziía~ölenként~24 "kom 
az alatt ’ m°gt°klnthctő Zápolya-utca 6

STn.11 il 1 Yíheö lakással atiT!~’ bútorok 
an,an eladók, Csapó-utca 22. ° ° "

.4Aüa\uS üinőnél inteli*en,TuT'7óI 
^ lOáVzutt üzoüd kudo, Tiac-u. 42. ftszere

kereslet.
HaZM ESTER gyeim ok tol 

tsimonfly-utcn 39.
N Kr8.VőK~feT

u Üzutésoel 6.vétetik
------- “97
etuok, Teleki-utce. lob, i

r$-ÍT.Et'í2r.T rJSAG 1910. augusztus:

IZRAELITA vallásu leány keres házikisasszonyi 
vagy házvezetőnői állást azonnalra, vidéken v«gy 
pusztán, választ kérek főpostarestant „Remény“ 
jeligére. ____ ^061

VARRÓ és tanuló leányok 
Betblen-u. 5. .

azonnal felvétetnek
4025

FüSZERKERESKEDő sej 
felvétetik, Csapó-utca 55

■éd fiatal azonnal fel
I. Krajnik. 4103

HáZMESTERNEK gvermektelen házaspár azon­
nal felvétetik, Józsei királyi herceg-u. 20. 4118

EGY v,zsgázott fülei és egy fiatal lakatossegéd
a Hortobágy Gőzmalomban azonnal felvéte­
tik. 4104

ZSáKVARRó leányok
u. 8.

kerestetnek Széchenyi
4123

ELADAS.
Eladó szöllő Vénkert 5 szám, értekezhető a

tulajdonossal, Hatvan-u. 8 sz. 4094
Ebédlő szekrény és ebédlő asztal eladó, cr-

tokezhe.m délutánonként 2—3 óra között 
Péleríia 76., szám alatt, keresztépület. 4050

EGY jóforgalmu borbély üzlet, kimutatott havi 180 
200 korona forgalommal, üzlet, lakással együtt 
évi bérlete 300 korona, más vállalat miatt azon­
nal 800 komáért eladó, bővebbet Fekete András 
borbély, Nyíregyháza,___________________4060

EÉADó Houvéd-utoa 26 számú adómentes ház
előnyös feltételek mellett, villany nevezetve, 
jó víz az udvarban. 4121

Kipróbált
zliaiő

|Zsei), inge, fali és 
ébresztő érákat

legszebb ékszereket
jótállással legcélszerűbben

Kúriái) (ayúla
elösmert Jó hírnevű 

miiórásnál szerezzük be.
Debrecen, Piac-utca 42. sz.

1200
Ahol javítások is legjobban és 
legolcsóbban, jótállással készülnek

Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó-u. 13. 1145

Megint itt van egy rettene­
tesen olcsó áru szép kis

Ház!
Ára mindössze 750 forint I 

Akik házat akarnak venni, ne 
sajnálják a fáradtságot és nézzék 

meg!
Ezen ház a Csapókért melletti Gerébi 

telepen van, és pedig a Tordai József ur 
tulajdonát képező Irén-utca 42 számú na­
gyon szép kis ház, most Bányai István 
uram lakik benne, 300 kvadrátöl, nagy 
udvarral, rajta egy teljesen uj, cserepes 
épület, egy szoba konyha és kamara. 1145

4120 -

FÜRDu
(Ungmegye) 1037 

! erdős kárpátok alján megnyílt. A Szokoly- 
lapon. ’e«sfo rezdizer, r.apl 9 3 kor.-L, i»kri
’iV“, ée v.if'Fora. Szabid vadAe**M»l

ae erdős kárpátok
l
roc<
■M V) vadakra.

- ?°ÜCteY D, fST7Í.N, Szobránc-íitriRí,

... Szabad vadászattál, a*
lóeay tart október vígMí. Rővábhat

Olcsó ékszer eladás!

se Dezső
közkedvelt

!! ékszerész és érás üzletében I!
BriHiáns és gyémánt ékszerek

kedvező vétel folytán x

mesés olcsó árban
kaphatók.

Legolcsób Kenvérínrrás
az

Első Debreceni Kenyérgyár,
Gyártelep Széchenyí-u.49,
Főelárusitohely Simonffy-u. Bérbáz.

Fióküzletek: 1267
Sztsnna 63., Booskal-tér 1, Bethlen-n. 29,

Gyomorgörcs, 
I talanság és

kólika étvágy; 
általában gyomor- 

betegségeknél a legkitűnőbb háta i1
$

! Hollandi

Egy üveg ára 40 fillér.
Kapható: 1199

Mihalovits Jenő
gyógyszertárában
B BEBC^EI*'

Érczy és Irdődi
szabadalmazott lópatkó gyára

DEBRECZEN, Hatvan-utca 53. szám, |
Újonnan berendezett

Gépjavító-műhely.
Bármily gép szakszerű kijavítása. Legkitűnőbb

és a magyar ken8er és lenipar r.-t. első 
rendű kötélárulnnk egyedüli nagyraktára.

Pálfy-fóle nyersolaj motorgyár
kizárólagos képviselete és raktára.

Előnyős fizetési feltételek.

Nyomatott körforgógépen (a „.Debreceni Újság-
nyomdájában) Tulajdonos ; Than flynlf


